



ОБЩИНА БЯЛА СЛАТИНА

3200 гр. Бяла Слатина, ул. "Климент Охридски" № 68; тел.: 0915/8-20-11; централа:
0915/8-26-55; факс: 915/8-29-14, e-mail: bslatina@mail.bg; www.byala-slatina.com

ПРОТОКОЛ № 2

на основание чл.181, ал.4 от ЗОП във връзка с чл.54, ал.12 от ППЗОП

Днес, **06.06.2018 г. (сряда)**, Комисията, назначена със Заповед № 332/ 21.05.2018 г. на Кмета на Община Бяла Слатина и изменена със Заповед №382/06.06.2018 г., със задача да разгледа, оцени и класира офертите, подадени за участие в процедура с предмет: **„ИНЖЕНЕРИНГ - РАБОТНО ПРОЕКТИРАНЕ, СМР И АВТОРСКИ НАДЗОР" ВЪВ ВРЪЗКА С РЕКОНСТРУКЦИЯ И ОБНОВЯВАНЕ НА ДНЕВЕН ЦЕНТЪР ПОДКРЕПА НА ДЕЦА С УВРЕЖДАНЯ И ТЕХНИТЕ СЕМЕЙСТВА, ГРАД БЯЛА СЛАТИНА, ОБЕКТ НА ИНТЕРВЕНЦИЯ ПО ПРОЕКТ "ИЗГРАЖДАНЕ НА ДНЕВЕН ЦЕНТЪР ЗА ПОДКРЕПА НА ДЕЦА С УВРЕЖДАНЯ И ТЕХНИТЕ СЕМЕЙСТВА"**, в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Цветелина Андреева Андровска-Илиева – Директор Дирекция „Правна“, Магистър - “Право”, Магистър по „Управление на проекти“;

СЕКРЕТАР: Красимир Бойков Кирилов – Младши експерт в Дирекция „Правна“ в Община Бяла Слатина, Магистър по “Право”;

И ЧЛЕНОВЕ:

Николай Иванов Гурзовски – Главен експерт, изпълняващ функцията Директор Дирекция “Проекти и програми”, Магистър по “Бизнес икономика”;

Цветина Георгиева Запринова – Младши експерт в Дирекция “Проекти и програми“, Магистър по “Международно сътрудничество и европейски проекти”;

Красимир Руменов Коцов – Старши експерт в Дирекция „Правна“, Магистър по “Право”;

се събра в 13.00 часа в стая 508, етаж V, в административната сграда на Община Бяла Слатина,, за да продължи своята работа.

На своето предишно заседание комисията е разгледала офертите на участниците по отношение пълнота на представените документи и съответствието на участниците с критериите за подбор, поставени от Възложителя.

• Комисията е изисквала от **Участник № 1 Обединение “Ар Си Проект”** в срок от 5 /пет/ работни дни от получаването на протокола да представи нов ЕЕДОП и/или други документи, които съдържат променена и/или допълнена информация, във връзка с констатацията, че :

1. В представения ЕЕДОП от „Ар Си Дизайн“ ЕООД – член на в обединението са допуснати следните непълнота и несъответствие на информацията:

✓ Представеният електронен ЕЕДОП от „Ар Си Дизайн“ ЕООД – член на обединението, **не е подписан от всички лица, които представляват „Ар Си Дизайн“ ЕООД, членовете на управителни и надзорни органи и за други лица, които имат правомощия да упражняват контрол при вземането на решения от тези органи.** След справка в Търговски регистър и регистър на юридическите лица с нестопанска цел се установи, че приложеният ЕЕДОП не е подписан от едноличния собственик на капитала, като не е и приложен отделен ЕЕДОП подписан от същия.

Следва да се представи електронен ЕЕДОП, подписан цифрово от всички лица, които представляват „Ар Си Дизайн“ ЕООД, членовете на управителни и надзорни органи и за други лица, които имат правомощия да упражняват контрол при вземането на решения от тези органи и приложен на подходящ оптичен носител към пакета документи за участие в процедурата.

Придружителното писмо с приложен протокол от работата на комисията е получен от участника на 28.05.2018 г. С писмо вх. № 1200 – 76 – 6/ 04.06.2018 г. /в законоустановения срок/, Участникът е представил:

1. Придружително писмо;
2. Електронен ЕЕДОП, подписан цифрово от всички лица, които представляват „Ар Си Дизайн“ ЕООД, членовете на управителни и надзорни органи и за други лица, които имат правомощия да упражняват контрол при вземането на решения от тези органи.

След обстойно разглеждане на представените документи комисията приема, че офертата на участника отговаря на изискванията на Възложителя, заложи в документацията за участие и обявата, и единодушно взе решение да допусне участника до разглеждане на техническото предложение.

ЕТАП: Преглед, проверка за съответствието на техническите предложения с предварително обявените условия на допуснатите участници и оценка на техническите предложения на участниците, допуснати до оценяване.

ИЗИСКВАНИЯ НА ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ

Техническо предложение - попълва се Образец № 3, съдържащо:

- документ за упълномощаване, когато лицето, което подава офертата, не е законният представител на участника – **оригинал или нотариално заверено копие;**
- предложение за изпълнение на поръчката в съответствие с техническите спецификации и изискванията на възложителя за настоящата поръчка и да е съобразено с критериите за възлагане.

СЪОТВЕТСТВИЕ С ИЗИСКВАНИЯТА НА ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ

Преди да пристъпи към оценяване на показателите от техническите оферти на участниците, Комисията ще провери дали същите са подготвени и представени в съответствие с изискванията

на документацията за участие в процедурата и техническите спецификации. Комисията ще предложи за отстраняване от процедурата участник, който е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия на Възложителя.

➤ **Участник № 1 Обединение "Ар Си Проект"**

Участникът е представил „Техническо предложение за изпълнение на поръчката“ - попълнен Образец № 3 и е предложил:

- **Срок за изготвяне на работни проекти – 30(тридесет) календарни дни;**
- **Срок за изпълнение на строително – монтажните работи – 180 (сто и осемдесет) календарни дни;**

Кратко описание

Представено е Приложение № 1 „Методология за работа“, където участникът е представил местоположението, общи данни за обекта. Представена е приложима нормативна уредба при разработването на работен проект. Описани са общите изисквания към обхвата на работния проект и обхвата на строително монтажните работи.

Участникът е разделил своето приложение на два отделни етапа - „Методология на работа при изпълнение на проектиране и авторски надзор“ и „Методология на работа при изпълнение на СМР“.

В част „Методология на работа при изпълнение на проектиране и авторски надзор“ участникът е описал предмета на поръчката. Представени са предметът на поръчката, приложима нормативна уредба.

Участникът е описал съдържанието на работния проект на следните части:

- Архитектурна;
- Конструктивна;
- Електрическа;
- Отопление, вентилация и климатизация;
- Енергийна ефективност;
- Водоснабдяване и канализация;
- Геодезия;
- Пожарна безопасност;
- План за безопасност и здраве;
- План за управление на строителните отпадъци;
- Сметна документация.

Представена е организационна схема включваща йерархичността между членовете на екипа. Описани са задълженията и отговорностите на Ръководител екип. В табличен вид са посочени експертите по отделните части на проектирането и са описани техните отговорности.

Представени са методите на обмен на информация с Възложителя като се предвиждат и регулярни срещи.

Описана е стратегия за изпълнение на поръчката. В табличен вид са представени дейностите от проектирането, като за всяка са посочени продължителност, начало, край и човешки ресурси. Описани са дейностите и поддейности по изготвяне на проекта и

упражняване на авторския надзор, взаимовръзките между тях, срокът им за изпълнение и резултат за всяка една.

Участникът е идентифицирал е четири условия, на които да отговаря качествено изготвяне на работния проект и е представил мерки за вътрешен контрол, чрез които да се постигнат.

В част „**Методология на работа при изпълнение на СМР**“ участникът е представил дейностите, които предвижда да изпълни по време на СМР при изпълнение на поръчката. В табличен вид са представени дейностите, тяхната продължителност, технологична последователност и необходимите ресурси. Участникът е посочил и отговорници за всяка от дефинираните дейности.

Направено е описание на технологията на изпълнение, на дейностите в отделните етапи на изпълнение на поръчката – Подготвителен, Изпълнение и Заключителен.

Представена е организационна схема на йерархичната структура на предвидения екип. Описани са отговорностите и задълженията на: Технически ръководител; Бригадири; Координатор безопасност и здраве; Отговорник по безопасност и здраве; отговорник по качеството; специалист Логистика и Ръководител на отдел механизация.

В табличен вид е представено оборудването, с което участникът планира да изпълни СМР. При изпълнение на поръчката предвижда съставянето на 5 екипа като представя техническите и човешките им ресурси и заявява готовност при необходимост да включи допълнителна техника и квалифицирани работници.

Описан е подходът, който участникът предвижда при изпълнение на поръчката.

Участникът е представил методи за контрол: контрол при доставката; контрол по изпитвания и проби; контрол по изпълнение на отделните видове СМР. Посочени са четири нива, на които ще се осъществява текущия контрол: изпълнително ниво; техническо ръководство; ръководител направление на фирмата – изпълнител; представители на Възложителя и Строителния надзор. Участникът заявява, че ще спазва нормативните изисквания, представен е план за осигуряване на качеството, описани са специфични рискове, които могат да повлияят на изпълнението на СМР.

Представено е взаимодействието със заинтересованите страни (Възложител, Строителен надзор, Проектант, други заинтересовани страни) в отделните етапи на изпълнение на поръчката. Предвижда се взаимодействието ще се осъществява чрез периодични срещи и писмено, посочени са и отговорници за осъществяването му.

В табличен вид са представени мерки за намаляване на затрудненията на местното население при изпълнение на СМР, като за всяка една са описани: същност; цел, очакван ефект и отговорник. Описан е начинът, по който ще се осъществява контрол при изпълнение на посочените мерки и предвидения мониторинг на проявленията на отрицателно влияние на строителния процес върху аспектите на ежедневието по време на изпълнение на договора.

Описани са мерки за предотвратяване забавянето на изпълнението поради лоши атмосферни условия, необезпеченост на процеса с кадри, техника и др.

Участникът е представил мерки за осигуряване на безопасни условия на труд при извършване на СМР.

Представено е Приложение № 2 - Линеен календарен график – „Инженеринг – работно проектиране, СМР и авторски надзор“ във връзка с реконструкция и обновяване на дневен

център за подкрепа на деца с увреждания и техните семейства, град Бяла Слатина“ – посочени са наименования на дейностите; предвидени от участника за изпълнение предмета на поръчката; продължителност; начало; край; човешки и технически ресурси.

След преглед на представеното Техническо предложение за изпълнение на поръчката, съдържащо „Методология за работа“, Комисията установи съответствие с поставените изисквания от Възложителя и допуска до по-нататъшно оценяване участник Обединение „Ар Си Проект“.

ОЦЕНКА НА ТЕХНИЧЕСКИТЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ НА УЧАСТНИЦИТЕ, ДОПУСНАТИ ДО ОЦЕНЯВАНЕ

МЕТОДИКА ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ

Оценяването и класирането на офертите на участниците, се извършва въз основа на „Икономически най-изгодна оферта“ по критерий „оптимално съотношение качество/цена“.

Комплексна оценка (КО) = ОМ + ОЦ

„ОМ“ е оценката по показател „Методология на работа“

„ОЦ“ е оценката по показател „Предлагана цена“

На първо място се класира участникът, събрал най-много точки. Максималният брой точки, който може да получи участник е 100 т., сумарно от показателите.

1. Показател – „Методология на работа“ (ОМ)

Показател „Методология на работа“ (ОМ), съдържа следните подпоказатели:

Методология на работата (ОМ) – елементи (Pi)	Максимално възможен брой точки
Методология на работа при изпълнение на проектиране и авторски надзор – ОМ 1	15
Методология на работа при изпълнение на СМР – ОМ 2	35
Методология на работа (ОМ)	50

ОМ = ОМ 1 + ОМ 2

Методология на работа при изпълнение на проектиране и авторски надзор – ОМ 1:

Максимален брой точки по този подпоказател - 15 т.

Скалата за получаване на точки е четиристепенна – 1, 5, 10, 15 точки.

Минималните изисквания на Възложителя по отношение съдържанието на „Методология на работа при изпълнение на проектиране и авторски надзор“ са следните:

Методология на работа при изпълнение на проектиране и авторски надзор трябва да бъде в съответствие с техническите спецификации и изискванията на Възложителя, и трябва да съдържа като минимум:

1. Представяне на предвидените за изпълнение дейности;
2. Представяне на организацията и стратегията за изпълнение на дейностите;

3. Линеен календарен график за изпълнение на дейностите, включващ последователността на изпълнение на всички дейности и времетраенето им.

Метод на формиране на оценката:

Методология на работа при изпълнение на проектиране и авторски надзор се оценява с 1 точка, в случай че:

Участникът е представил „Методология на работа при изпълнение на проектиране и авторски надзор“, която съдържа минимално поставените от Възложителя изисквания, посочени в документацията и техническата спецификация, отговаряща на действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти и е съобразена с предмета на поръчката.

Методология на работа при изпълнение на проектиране и авторски надзор се оценява 5 точки, в случай че:

Участникът е представил „Методология на работа при изпълнение на проектиране и авторски надзор“, която съдържа минимално поставените от Възложителя изисквания, посочени в документацията и техническата спецификация, отговаряща на действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти, съобразена е с предмета на поръчката и е налице долното обстоятелство:

1. Предложена е организационна структура, включваща йерархичната обвързаност на членовете на екипа, техните отговорности и методите за осъществяване на комуникация с Възложителя.

Методология на работа при изпълнение на проектиране и авторски надзор се оценява 10 точки, в случай че:

Участникът е представил „Методология на работа при изпълнение на проектиране и авторски надзор“, която съдържа минимално поставените от Възложителя изисквания, посочени в документацията и техническата спецификация, отговаряща на действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти, съобразена е с предмета на поръчката и са налице кумулативно долните обстоятелства:

1. Предложена е организационна структура, включваща йерархичната обвързаност на членовете на екипа, техните отговорности и методите за осъществяване на комуникация с Възложителя;

2. В стратегията за изпълнение на поръчката са представени взаимовръзките между предвидените дейности, тяхната последователност и резултат от изпълнението.

Методология на работа при изпълнение на проектиране и авторски надзор се оценява 15 точки, в случай че:

Участникът е представил „Методология на работа при изпълнение на проектиране и авторски надзор“, която съдържа минимално поставените от Възложителя изисквания, посочени в документацията и техническата спецификация, отговаряща на действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти, съобразена е с предмета на поръчката и са налице кумулативно долните обстоятелства:

1. Предложена е организационна структура, включваща йерархичната обвързаност на членовете на екипа, техните отговорности и методите за осъществяване на комуникация с Възложителя;

2. В стратегията за изпълнение на поръчката са представени взаимовръзките между предвидените дейности, тяхната последователност и резултат от изпълнението;

3. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на работата на екипа от проектанти, чрез прилагането на които е онагледен ефекта за постигане качествено изпълнение на поръчката.

Методология на работа при изпълнение на СМР – ОМ 2:

Максимален брой точки по този показател - 35 т.

Скалата за получаване на точки е четиристепенна – 1, 15, 25, 35 точки.

Минималните изисквания на Възложителя по отношение съдържанието на „Методология на работа при изпълнение на СМР“ са следните:

Методология на работа при изпълнение на СМР трябва да бъде в съответствие с техническите спецификации и изискванията на Възложителя, и трябва да съдържа като минимум:

1. Представени са дейностите в тяхната технологична последователност в етапите на изпълнение на СМР - подготовка на строителната площадка и доставка на материали, строителство и предаване на обекта като цяло с протокол-образец 15, съгласно ЗУТ;

2. Представени са методите за контрол, имащи за цел качествено изпълнение на СМР, които участникът ще прилага при изпълнението на поръчката. Методите за контрол включват: контрол при доставката франко-склад на Изпълнителя, контрол при монтаж, изпитвания, проби и други, както и методите на контрол на строителните дейности;

3. Представен е Линеен график за изпълнение на СМР, като графикът следва да съдържа времевото разпределение на всички дейности, предвидени от участника за изпълнение на СМР - подготовка на строителната площадка и доставка на материали, строителство и предаване на обекта като цяло с протокол-образец 15, съгласно ЗУТ, включително да отразява тяхната продължителност, да се вижда начало и край на съответната дейност, и да са представени ресурсите – човешки и технически.

Метод на формиране на оценката:

Методологията на работа при изпълнение на СМР се оценява с 1 точка, в случай че:

Участникът е представил „Методология на работа за изпълнение на СМР“, която съдържа минимално поставените от Възложителя изисквания, посочени в документацията и техническата спецификация, отговаряща на действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти и е съобразена с предмета на поръчката.

Методологията на работа при изпълнение на СМР се оценява с 15 точки, в случай че:

Участникът е представил „Методология на работа за изпълнение на СМР“, която съдържа минимално поставените от Възложителя изисквания, посочени в документацията и техническата спецификация, отговаряща на действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти, съобразена е с предмета на поръчката и е налице долното обстоятелство:

1. Представените дейности от етапите на изпълнение на предмета на СМР – подготовка на строителната площадка и доставка на материали, строителство и предаване на обекта като

цяло с протокол-образец 15, в тяхната технологична последователност са обезпечени с необходимите технически и човешки ресурси.

Методологията на работа при изпълнение на СМР се оценява с 25 точки, в случай че:

Участникът е представил „Методология на работа за изпълнение на СМР“, която съдържа минимално поставените от Възложителя изисквания, посочени в документацията и техническата спецификация, отговаряща на действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти, съобразена е с предмета на поръчката и са налице кумулативно долните обстоятелства:

1. Представените дейности от етапите на изпълнение на предмета на СМР – подготовка на строителната площадка и доставка на материали, строителство и предаване на обекта като цяло с протокол-образец 15, в тяхната технологична последователност са обезпечени с необходимите технически и човешки ресурси;

2. Представено е взаимодействието със заинтересованите страни в етапа на подготовка на строителство и доставка на материали, строителството и въвеждане обекта в експлоатация.

Методологията на работа при изпълнение на СМР се оценява с 35 точки, в случай че:

Участникът е представил „Методология на работа за изпълнение на СМР“, която съдържа минимално поставените от Възложителя изисквания, посочени в документацията и техническата спецификация, отговаряща на действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти, съобразена е с предмета на поръчката и са налице кумулативно долните обстоятелства:

1. Представените дейности от етапите на изпълнение на предмета на СМР – подготовка на строителната площадка и доставка на материали, строителство и предаване на обекта като цяло с протокол-образец 15, в тяхната технологична последователност са обезпечени с необходимите технически и човешки ресурси;

2. Посочени са конкретните отговорници за всяка една от дейностите към всеки от етапите на изпълнение – подготовка на строителство и доставка на материали, строителството и въвеждане обекта в експлоатация;

3. Представено е взаимодействието със заинтересованите страни в етапа на подготовка на строителство и доставка на материали, строителството и въвеждане обекта в експлоатация.

Забележка: Участник, който представи Предложение за изпълнение, в което няма представена минимално изискваната от възложителя информация за подпоказател „Методология на работа при изпълнение на проектиране и авторски надзор“ – ОМ 1 и/или подпоказател „Методология на работа при изпълнение на СМР“ – ОМ 2 и/или частите на предложението за изпълнение не кореспондират една с друга и/или не е налична някоя от частите на предложението за изпълнение, ще бъде отстранен от участие и няма да бъде допуснат до оценяване.

4. Показател – „Предлагана цена” (ОЦ)

Показател „Предлагана цена” – с максимален брой точки **50 т.**

Максималният брой точки по този показател получава офертата с предлагана най-ниска цена – **50 точки.**

Точките на останалите участници се определят в съотношение към най-ниската предложена цена по следната формула:

$$\text{ОЦ} = 50 \times \frac{P_{\min}}{P_n}, \text{ където}$$

„100” са максималните точки по показателя;
P_n – Общата цена, предложена от съответния участник;
P_{min} – предложената минимална Обща цена.

При подготовката на ценовите си предложения, Участниците трябва да съобразят с максималната прогнозна стойност, предвидена от възложителя за изпълнението на настоящата обществена поръчка.

Ценовите предложения на участниците не трябва да надхвърлят прогнозна стойност по настоящата поръчка. Участници, които са предложили по-висока цена се отстраняват от участие в процедурата.

Определената прогнозна стойност се явява максимална по процедурата, оферти над нея ще бъдат отстранявани. В цената се включват всички разходи, свързани с качествено изпълнение на поръчката в описания вид и обхват в техническата спецификация.

Участникът е единствено отговорен за евентуално допуснати грешки или пропуски в изчисленията на предложените от него цени.

При несъответствие между цифровата и изписаната с думи обща цена ще се взема предвид изписаната с думи обща цена.

Отказът от приемане на посочените условия е основание за отстраняване на Участника от процедурата.

Краино класиране на Участниците:

Краиното класиране на участниците се извършва по броя на точките, получени за всеки участник. На първо място се класира участникът, получил най-висока обща оценка.

Комисията класира участниците по степента на съответствие на офертите с предварително обявените от възложителя условия. Когато комплексните оценки на две или повече оферти са равни, с предимство се класира офертата, в която се съдържат по-изгодни предложения, преценени в следния ред:

1. по-ниска предложена цена;
2. по-изгодно предложение по показатели извън посочените по т. 1, сравнени в низходящ ред съобразно тяхната тежест.

➤ Участник № 1 Обединение “Ар Си Проект”

За участника се установи наличието на следната хипотеза от методиката за оценка:

I. Методология на работа при изпълнение на проектиране и авторски надзор – ОМ I:

Методология на работа при изпълнение на проектиране и авторски надзор се оценява 15 точки, в случай че:

Участникът е представил „Методология на работа при изпълнение на проектиране и авторски надзор“, която съдържа минимално поставените от Възложителя изисквания, посочени в документацията и техническата спецификация, отговаряща на действащото

законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти, съобразена е с предмета на поръчката и са налице кумулативно долните обстоятелства:

1. Предложена е организационна структура, включваща йерархичната обвързаност на членовете на екипа, техните отговорности и методите за осъществяване на комуникация с Възложителя;

2. В стратегията за изпълнение на поръчката са представени взаимовръзките между предвидените дейности, тяхната последователност и резултат от изпълнението;

3. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на работата на екипа от проектантите, чрез прилагането на които е онагледен ефекта за постигане качествено изпълнение на поръчката.

Мотиви:

Съгласно поставените от Възложителят изисквания, в част „Методология на работа при изпълнение на проектиране и авторски надзор“, участникът е представил организационна схема включваща йерархичността между членовете на екипа. Описани са задълженията и отговорностите на Ръководител екип. В табличен вид са посочени експертите по отделните части на проектирането и са описани техните отговорности. Участникът е представил методите на обмен на информация с Възложителя като се предвиждат и регулярни срещи.

Описана е стратегия за изпълнение на поръчката. В табличен вид са представени дейностите от проектирането, като за всяка са посочени продължителност, начало, край и човешки ресурси. Описани са дейностите и поддейности, взаимовръзките между тях, срокът им за изпълнение и резултат за всяка една, съгласно изискванията на възложителя.

Участникът е идентифицирал четири условия, на които да отговаря качествено изготвяне на работния проект и е представил мерки за вътрешен контрол, чрез които да се постигнат, с което участникът напълно покрива поставеното от възложителя изискване за предлагане на мерки за вътрешен контрол, които онагледяват ефекта на постигане на качествено изпълнение на поръчката

Предвид гореописаното и хипотезите от методиката за оценка, комисията установи кумулативността на обстоятелствата, при които предложението на участника попада в гореописаната хипотеза от Методиката за определяне на комплексната оценка за Подпоказател ОМ 1 „Методология на работа при изпълнение на проектиране и авторски надзор“ и при наличието, на която, Методология на работа при изпълнение на проектиране и авторски надзор (ОМ 1) на участник Обединение „Ар Си Проект“ се оценява с 15 точки.

II. Методология на работа при изпълнение на СМР – ОМ 2:

Методологията на работа при изпълнение на СМР се оценява с 35 точки, в случай че:

Участникът е представил „Методология на работа за изпълнение на СМР“, която съдържа минимално поставените от Възложителят изисквания, посочени в документацията и техническата спецификация, отговаряща на действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти, съобразена е с предмета на поръчката и са налице кумулативно долните обстоятелства:

1. Представените дейности от етапите на изпълнение на предмета на СМР – подготовка на строителната площадка и доставка на материали, строителство и предаване на обекта като цяло с протокол-образец 15, в тяхната технологична последователност са обезпечени с необходимите технически и човешки ресурси;

2. Посочени са конкретните отговорници за всяка една от дейностите към всеки от етапите на изпълнение – подготовка на строителство и доставка на материали, строителството и въвеждане обекта в експлоатация;

3. Представено е взаимодействието със заинтересованите страни в етапа на подготовка на строителство и доставка на материали, строителството и въвеждане обекта в експлоатация.

Съгласно поставените от възложителя изисквания, в част „Методология на работа при изпълнение на СМР“, участникът е представил дейностите, които предвижда да изпълни по време на СМР при изпълнение на поръчката в тяхната технологична последователност като са посочени продължителността и необходимите ресурси – представени са човешките и техническите ресурси, които ще се използват.

В табличен вид, за всяка от дефинираните дейности участникът е посочил и отговорници за изпълнението ѝ.

Участникът е представил взаимодействието със заинтересованите страни (Възложител, Строителен надзор, Проектант, други заинтересовани страни) в отделните етапи на изпълнение на поръчката. Предвижда се взаимодействието да се осъществява чрез периодични срещи и писмено, посочени са и отговорници за осъществяването му.

Предвид гореописаното и хипотезите от методиката за оценка, комисията установи кумулативността на обстоятелствата, при които предложението на участника попада в гореописаната хипотеза от Методиката за определяне на комплексната оценка за Подпоказател ОМ 2 „Методология на работа при изпълнение на СМР“ и при наличието, на която, Методология на работа при изпълнение на СМР (ОМ 2) на участник Обединение „Ар Си Проект“ се оценява с 35 точки.

Предвид гореизложеното, предложението на участника Обединение „Ар Си Проект“ по Показател – „Методология на работа“ (ОМ) се оценява със 50 точки. След оценяване на офертите, допуснати до този етап, резултатите са, както следва:

№	Участник	Оценка по Подпоказател ОМ 1 „Методология на работа при изпълнение на проектиране и авторски надзор“	Оценка по Подпоказател ОМ 2 „Методология на работа при изпълнение на СМР“	Оценка по Показател – „Методология на работа“ (ОМ)
1	Обединение „Ар Си Проект“	15	35	50



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОБЩИНА БЯЛА СЛАТИНА



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
РЕГИОНИ В РАСТЕЖ

Комисията приключи работа по разглеждане на офертите до този етап със съставянето и подписването на настоящия протокол в един оригинален екземпляр на 06.06.2018г. в 15.00ч.

Комисията ще отвори пликовете с „Предлагани ценови параметри“ на допуснатите до този етап участници на 11.06.2018г. от 09.40 ч., за което ще бъде публикувано съобщение на „Профила на купувача“ в електронното досие на съответната обществена поръчка.

КОМИСИЯ:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Цветелина Андреева Андровска-Илиева

СЕКРЕТАР: Красимир Бойков Кирилов –

и

Заличено на основание чл. 2, ал. 2, т. 5 от ЗЗЛД

ЧЛЕНОВЕ:

Николай Иванов Гурзовски -

Цветина Георгиева Запринова -

Красимир Руменов Коцов –